

సూర్యాపేట జిల్లాలో కొత్తగా 11 గ్రామ పంచాయతీలు

● గెజిట్ విడుదల.. 486కు చేరిన పంచాయతీలు

సూర్యాపేట, ఆగస్టు 13 : సూర్యాపేట జిల్లాలో కొత్తగా 11 గ్రామ పంచాయతీలను ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం గెజిట్ విడుదల చేసింది. ఇప్పటి వరకు ఉన్న 475 గ్రామపంచాయతీలకు మరో 11 కలువడంతో జిల్లాలో గ్రామ పంచాయతీల సంఖ్య 486కు చేరింది. ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో సూర్యాపేట నియోజకవర్గం పరిధి లిమ్మల మండలంలోని గుర్రంతండా, సూర్యాపేట మండలంలోని రూపాతండా, దుబ్బాతండా, కోడాల నియోజకవర్గం అనంతగిరి మండలంలో అజ్జీర తండా, నడిగూడెం మండలంలోని ఏకలాసేపేట

తండా, హుజూర్నగర్ మండల పరిధి నేరేడుచర్ల మండలంలోని జానలదిన్నె, లక్ష్మీపురం, మేళ్ల చెర్లు మండలంలో దుబ్బాతండా, జాబితండా, గరిడేపల్లి మండలంలో కొత్తగూడెం, తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం మద్దిరాల మండలంలో గుట్టకిం దితండాను గ్రామ పంచాయతీలుగా రూపొందించేందుకు ప్రణాళిక చేయబడింది. ఒకప్పుడు సూర్యాపేట జిల్లాలో 323 గ్రామ పంచాయతీలు ఉండగా, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం జిల్లాల పునర్విభజన సమయంలో పాటిని 475 పంచాయతీలు చేసి పాలనా సౌలభ్యం కల్పించిన సంగతి తెలిసిందే.

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

3 నల్లగొండ, బుధవారం 14 ఆగస్టు 2024 NALGONDA



నల్లగొండ ఎస్సీ శరణాధరణ వారం సమక్షంలో గంజాయిని దహనం చేస్తున్న పోలీసులు

సర్కారు దవాఖానలకు నమస్తేలు నమస్తే గాడి తప్పిన ప్రజా వైద్యం జిల్లా దవాఖానల్లో మందుల్లేవ్

పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల వైద్యానికి భరోసా ఇవ్వాలన్న సర్కారు దవాఖానలు సమస్యల వలయంలో కొట్టమిట్టాడుతున్నాయి. ప్రైవేట్ దవాఖానలకు వెళ్లే సౌకర్యం లేక ప్రభుత్వ వైద్యం మీద నమ్మకంతో వస్తున్న రోగులకు అవసరమైన అందుబాటు ఉండడం లేదు. నమస్తే తెలంగాణ బృందం మంగళవారం ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని పలు ప్రభుత్వ దవాఖానలను విజిట్ చేయగా అనేక సమస్యలు వెలుగుచూశాయి. వసతుల లేమి.. డాక్టర్ కొరత.. అందుబాటులో లేని పరికరాలు.. మందులు.. కొరవడిన పాలిశుద్ధ్యం.. పని చేయని వైద్య పరికరాలు.. సమయ పాలన పట్టని సిబ్బంది ఇలా అనేక సమస్యలను వివరిస్తూ రోగులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



తుంగతుర్తిలో డాక్టర్ కొరత

సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్ర దవాఖానలో ఒక్క బెడ్పై ఇద్దరికీ చికిత్స

సూర్యాపేటలో ఒక్కో బెడ్పై ఇద్దరు పేషెంట్లు

సూర్యాపేట : సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్ర దవాఖాన పేదరిక పెద్దాన్నత్రాగా మారింది. రోజు వేయి మంది వివిధ జబ్బులతో ఇక్కడికి వస్తున్న వారికి అందు తున్న సేవలు మాత్రం అంతంతమాత్రమే. విష జ్వాలలతో వచ్చే రోగులతో ఆస్పత్రి కిక్కిరిసిపోతుండగా వైద్య సేవలు పూర్తి స్థాయిలో అందడం లేదు. 80 బెడ్స్ ఉన్న జనరల్ వార్డులో దాదాపు 110 మంది రోగులను ఉంచారు. ఒక్కో బెడ్పై ఇద్దరు చొప్పున ఉంచి వైద్యం చేస్తున్నారు. ఓపీ సేవలు మధ్యాహ్నం వరకే అందుతున్నాయి. మధ్యాహ్నం తర్వాత వైద్యులు సైవేటు ఆస్పత్రిలో విధులకు వెళ్తుంటే ఇక్కడికి వచ్చే రోగులకు మాత్రం వైద్య విద్యార్థులే దిక్కుపడుతున్నారు. గత ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన రక్త పరీక్షల కేంద్రం బీ హాల్ ఇప్పుడు ప్రజలకు రక్షణ కవచంలా నిలుస్తున్నది. రోజూ వేలాది మంది రోగులకు రక్త పరీక్షలు చేస్తున్నారు.

జనరల్ ఆసుపత్రిలో 24 గంటల పాటు ఓపీ సేవలు అందాల్సి ఉండగా కేవలం ఒంటిగంట లోపే అందు తున్నారని ప్రజలు వాపోతున్నారు. మధ్యాహ్నం తరువాత వచ్చే ప్రజలు ఎమర్జెన్సీ వార్డులో వైద్య సేవలు పొందాల్సి ఉంటుంది. అక్కడ కూడా వైద్య విద్యార్థులు మాత్రమే వైద్యం చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో జనరల్ ఆసుపత్రిలో వెయ్యికి పైగా ఓపీ ఉండగా అది ఇప్పుడు 500 నుంచి 600 వచ్చింది. పది రోజులుగా సీజనల్ వ్యాధులు వస్తుండడంతో వెయ్యి వరకు ఓపీ వస్తుండగా, ఇద్దరు మాత్రమే ఓపీ బీటీలు ఇస్తుండడంతో గంటల తరబడి క్యూలో నిలబడాల్సి వస్తున్నది. డాక్టర్ల రాసిన మందులు పూర్తిగా అనుభవిత్రోని మెడికల్ షాపులో ఉండకపోవడంతో బయట తీసుకోవాల్సి వస్తున్నది. ఆసుపత్రి ఆవరణలో పారిశుధ్యం అధ్వానంగా తయారైంది.



సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్ర దవాఖానలో ఓపీ బీటీలు ఇవ్వే కౌంటర్ల రెండే ఉండడంతో క్యూలో రోగుల నిరీక్షణ

నల్లగొండలో మందుల్లేవ్..

నల్లగొండ, నీలగిరి : నల్లగొండ జిల్లా కేంద్ర జనరల్ ఆస్పత్రిలో మందుల కొరత వేదిస్తున్నది. రోగులు దయచేసి వెళ్లి మందులు కొనుగోలు చేసుకోవాల్సిన దుస్థితి నెలకొంది. గ్యాస్, కడుపుపోపు, చర్మ వ్యాధులు వంటి సమస్యలకు కూడా మందులు ఉండడం లేదు. తొమ్మిది గంటలకు ప్రారంభం కావాల్సిన ఓపీ సేవలు పది గంటలు దాటితే గానీ ప్రారంభం అవట్లేదు. రోగులు గంటల తరబడి డాక్టర్ల కోసం ఎదురు చూడాల్సి వస్తున్నది. వైద్యుల కొరత తీవ్రంగా ఉంది. పలువురు డాక్టర్లు బదిలీపై వెళ్తూ వారి స్థానంలో కొత్తవారు పోవడంతో ఉన్నవారిపైనే పని ఒత్తిడి పెరుగుతున్నది డాక్టర్లు వాపోతున్నారు. ఆరు విభాగాల్లో 77 మంది డాక్టర్లు, 42 మంది ఎన్ఆర్ ఉండాలిగా కేవలం 38 మంది మాత్రమే విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. సర్దాల వైద్య నిపుణులు, నెప్రాలజిస్టులు లేరు. ఉన్న డాక్టర్లు కూడా బయట వైవేట్ క్లినిక్స్, లేదా సొంత ఆస్పత్రుల్లో పని చేసి అలస్థంగా రావడం వల్ల ఓపీ లేలే అవుతుండని రోగులు చెబుతున్నారు. ఆస్పత్రిలో 650 పడకలు ఉండగా, ప్రస్తుతం ఉన్న సిబ్బంది 400 పడకలకు సరిపోను మాత్రమే ఉన్నారు.



నల్లగొండ మాతా, శిశు సరక్షణ కేంద్రంలో డాక్టర్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న గర్భిణులు, వారి సహాయకులు



ఖాళీ కనిపిస్తున్న దేవరకొండ ఏరియాగా ఆస్పత్రిలోని డాక్టర్ల కుర్చీలు

కోడాలలో సానిటీ వర్ష ప్రసవాల సంఖ్య

కోడాల : కోడాల 30 పడకల దవాఖాన ఆరెక్కర్ వసతులతో నడుస్తున్నది. 200 నుంచి 300 మంది వరకు ఓపీ ఉంటున్నది. 16మంది వైద్యులు ఉండగా, ప్రస్తుతం సూపరింటెండెంట్తో కలిపి నలుగురు మాత్రమే విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇద్దరు జనరల్ సర్జన్లు, ఒక పిల్లల వైద్యుడితోపాటు కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో గైనకాలజిస్ట్ విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇక్కడ ఇద్దరు ప్రసూతి వైద్యులు ఉండగా, ఒక్కో రోజు ఉండడంతో ప్రసవాల సంఖ్య పడిపోయింది. గతంలో ఇక్కడ నెలకు 50కి పైగా ప్రసవాలు జరుగగా ఇప్పుడు 20లోపు మాత్రమే జరుగుతున్నాయి. దయాలసిస్ సెంటర్కు మినహా మిగతా విభాగాలకు జనరల్ సౌకర్యం లేదు.

హుజూర్నగర్లో ఒకే..

హుజూర్నగర్ : 100 పడకల సామర్థ్యం గల హుజూర్నగర్ ఏరియా ఆస్పత్రికి జిల్లాలో ఎక్కువమంది రాగా, వైద్యులు అందుబాటులో ఉన్నారు. దవాఖాన సిబ్బంది, మందుల కొరత లేదు. కిచ్చీ రోగులకు దయాలసిస్ సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయి.

విభాగం	ఉండాలిని డాక్టర్లు	ఉన్న డాక్టర్లు	ఖాళీలు	ఎన్ఆర్లు
జనరల్ మెడిసిన్	15	5	10	9
పెడియాట్రిక్	8	4	4	5
జనరల్ సర్జన్	15	6	9	9
ఆర్థోపెడిక్	9	3	6	3
ఓపీసీ	15	5	10	5
అనస్థీసియా	15	10	5	11
	77	33	44	42

మిర్యాలగూడలో పరీక్షలు సైవేట్లే..

మిర్యాలగూడ లోని : మిర్యాలగూడ ఏరియా ఆస్పత్రికి వైద్యులు సమయానికి రావడం లేదు. డెంగ్యూ, చికెన్ పున్నా వ్యాధుల నిర్ధారణకు అవసరమైన కిచ్చీ లేకపోవడంతో రోగులను సైవేటు ల్యాబ్లకు పంపిస్తున్నారు. రోగులు అధిక సంఖ్యలో వస్తుండగా, 12:30 గంటలకే ఓపీ బంద్ చేయడంతో చాలామంది వెనంటుంటున్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల కేసులు వస్తే చికిత్స అందించకుండా జిల్లా దవాఖాన రెఫర్ చేస్తున్నారు. పారిశుధ్యం అవుతున్నట్టుగా మారింది.

నకిరేకల్లో చాలని బెడ్లు

కట్టంగూర్ : సీజనల్ వ్యాధుల కారణంగా నకిరేకల్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో రోజూ 300 నుంచి 400 ఓపీ నమోదవుతుండగా, ప్రస్తుతం 30 పడకలు మాత్రమే ఉన్నాయి. బెడ్స్ సరిపోవడంతో సోకాలజీ వార్డులోని 5 బెడ్స్ను కూడా వాడుతుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అందించకుండా జిల్లా దవాఖాన రెఫర్ చేస్తున్నాయి. పారిశుధ్యం అవుతున్నట్టుగా మారింది.

వీల్ వైద్య లేవు

ఇటీవల మిర్యాలగూడ ఏరియా ఆసుపత్రిలో తుంటి ఎముక ఆపరేషన్ చేయించు కున్నాను. ఇప్పుడు చెక్ చేశారని చెబుతున్నారు. ఆర్థో విభాగం పై ఆంతస్తులో ఉంది. సరిపడా వీల్ వైద్య లేకపోవడంతో ఇబ్బంది అవుతున్నది. దయాలసిస్ కోసం వచ్చే వాళ్ళిది ఇదే పరిస్థితి.

హలియాలో 24 గంటల సేవల్లే..

హలియా పీహెచ్సీలో 24 గంటల వైద్యం అందాల్సి ఉన్నా, వైద్యుల కొరత కారణంగా అది సాధ్యమవడం లేదు. ఒక్క డాక్టర్ ఉండడంతో ఆయన ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు అందుబాటులో ఉంటున్నారు. ఆస్పత్రికి వచ్చే రోగులకు తాగు

పదైనా డాక్టర్ల రాలేదు

మిర్యాలగూడలో డాక్టర్ల లేకపోవడంతో ఆసుపత్రిలో చూపించుకోవడానికి సల్ల గొండ జిల్లా దవాఖానకు వచ్చిన. ఉదయమే వచ్చి ఓపీ రాయించుకున్నా. పది గంటలైనా డాక్టర్లు రాలేదు. అడిగితే తెలియ రూమ్లో మీటింగ్ అంటున్నారు. నాకు ఇది రెండో కాన్పు. ఇంటి వద్ద చిన్న పాప ఉంది. ఇబ్బంది అయితేనే పొద్దుగాల వచ్చిన. అయినా ఫలితం లేకపోయింది.

వీల్ వైద్య లేవు

జ్వరం, విరేచనాలతో చూ అమ్మ ఇబ్బంది పడుతుంటే నిన్ను ఆస్పత్రికి తీసుకొచ్చా. ఒంట్లో శక్తి లేక నడవలేకపోతున్నది. పరీక్షలకు తీసుకెళ్లడానికి వీల్ వైద్య కూడా లేదు. ఓపీ వద్దకు వెళ్లే ఎమ్మర్జెన్సీ రూమ్ దగ్గర అంటారు.. అక్కడికి వెళ్లి ఇంకో దగ్గర అంటారు. అరగంట తిరిగి డొరికింది. దానికి కూడా ఒక కాలు లేదు.

డాక్టర్ల కొరత ఉంది

ఆసుపత్రిలో డాక్టర్ల కొరత తీవ్రంగా ఉంది. వార్డులు, ఓపీసీ సరిపడా లేరు. డాక్టర్ సేవలు కొంత అలస్థం అవుతున్నాయి. ఈ విషయం కలెక్టర్, డిఎంకా దృష్టికి తీసుకెళ్లాం. మందులపై కూడా పర్యవేక్షణ చేస్తున్నాం. సర్టికల్ నెలబంధించి అభ్యవసరం మందులు స్టాక్లో లేకపోతే ఇతర ఏజెన్సీల నుంచి కొనుగోలు చేస్తున్నాం.

దేవరకొండలో పని చేయని ఎక్స్ కోర్ మెషిన్

చందంపేట (దేవరకొండ) : దేవరకొండ ఏరియా ఆస్పత్రిలో డాక్టర్లు సమయానికి రాకపోవడంతో రోగులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఉదయం 10 తర్వాత నుంచి 11 గంటల వరకు ఒక్కొక్కరుగా విధులకు హాజరయ్యారు. స్పెషిల్ డాక్టర్ అలస్థంగా రావడంతో రోగులు గంటల తరబడి నిరీక్షించాల్సి వచ్చింది. ఆస్పత్రిలోని ఎక్స్ కోర్ మెషిన్ వారం నుంచి పని చేయకపోవడంతో రోగులు బయటకు వెళ్లి ఎక్స్ కోర్ తీయించుకుంటున్నారు. పారిశుధ్య నిర్వహణ సరిగ్గా లేకపోవడంతో డోమల బెడక అధికంగా ఉంది.

పివల్లిలో ఒక్కో డాక్టర్

పివల్లి పీహెచ్సీలో 24 గంటల వైద్య సేవలు అందాల్సి ఉండగా, సరిపడా వైద్య సిబ్బంది లేకపోవడంతో సాయం తర్వాత డాక్టర్లు ఉండడం లేదు. డాక్టర్లు ఉండడం లేదు. డాక్టర్లు ఉండడం లేదు. డాక్టర్లు ఉండడం లేదు. డాక్టర్లు ఉండడం లేదు.

రూ.కోటిన్నర గంజాయి కాల్చి బూడిద

● పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో 565కిలోల గంజాయి దహనం

నార్కట్ పల్లి, ఆగస్టు 13 : నల్లగొండ జిల్లాను మూడవ దశలో రికార్డు తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్య పురి ఎస్సీ శరణాధరణ వారం సమక్షంలో పోలీస్ ఫైరింగ్ రేంజ్లో ఎస్సీ, డ్రెస్సింగ్ డిస్కంజోల్ కమిటీ గంజాయి, డ్రెస్సింగ్, ఇతర మత్తు పదార్థాలు సరఫరా చేస్తున్నట్లు బోల్ ట్రాప్ నెంబర్ 8712670286కు సమాచారం ఇవ్వాలని ఎస్సీ మాట్లాడుతూ గంజాయి రవాణా చేసినా, విక్రయించినా కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా 4 కేసుల్లో సీజ్ చేసిన

రూ.కోటి 41 లక్షల 25 వేల విలువైన 565 కేజీల గంజాయిని కోర్టు ఆర్డర్ మేరకు దహనం చేసి నట్లు చెప్పారు. యువత డ్రగ్స్ వినియోగినికే దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. ఎవరైనా గంజాయి, డ్రెస్సింగ్, ఇతర మత్తు పదార్థాలు సరఫరా చేస్తున్నట్లు బోల్ ట్రాప్ నెంబర్ 8712670286కు సమాచారం ఇవ్వాలని ఎస్సీ మాట్లాడుతూ గంజాయి రవాణా చేసినా, విక్రయించినా కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా 4 కేసుల్లో సీజ్ చేసిన

ఏఎమ్మార్సీ కాల్యాలకు నీళ్లవ్వండి



కల్వరకు విసర్జన పత్రం ఇచ్చిన అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి

- ఏడాది కాలంగా అందిన సాగునీరు
- తీవ్రంగా నష్టపోతున్న రైతాంగం
- విదేశాల్లో కాలం గడుపుతూ మాటలతో కోట్ల కడుతున్న శిల్లా మంత్రి
- నల్లగొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి
- కల్వరకు విసర్జన పత్రం అందజేశిత

కాల్యం ద్వారా సాగు నీరు విడుదల చేయకపోవడం దారుణమని పేర్కొన్నారు. సీజన్కు ముందే వెంటాల్చి రేపిరు చేయాల్సి ఉన్నా.. ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం, అధికారుల అలసత్వంతో తీవ్ర జాప్యం జరిగిందన్నారు. స్థానిక మంత్రి విదేశాల్లో కాలం గడుపుతూ మాటలతో కోట్ల కడుతున్నారని గానీ, చేతలు గడవ దాటడం లేదని పేర్కొన్నారు.

నల్లగొండ రూరల్, ఆగస్టు 13

కాల్యం ద్వారా సాగు నీరు విడుదల చేయకపోవడం దారుణమని పేర్కొన్నారు. సీజన్కు ముందే వెంటాల్చి రేపిరు చేయాల్సి ఉన్నా.. ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం, అధికారుల అలసత్వంతో తీవ్ర జాప్యం జరిగిందన్నారు. స్థానిక మంత్రి విదేశాల్లో కాలం గడుపుతూ మాటలతో కోట్ల కడుతున్నారని గానీ, చేతలు గడవ దాటడం లేదని పేర్కొన్నారు.

కాల్యం ద్వారా సాగు నీరు విడుదల చేయకపోవడం దారుణమని పేర్కొన్నారు. సీజన్కు ముందే వెంటాల్చి రేపిరు చేయాల్సి ఉన్నా.. ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం, అధికారుల అలసత్వంతో తీవ్ర జాప్యం జరిగిందన్నారు. స్థానిక మంత్రి విదేశాల్లో కాలం గడుపుతూ మాటలతో కోట్ల కడుతున్నారని గానీ, చేతలు గడవ దాటడం లేదని పేర్కొన్నారు.



నాగార్జునసాగర్ జలాశయం

నిండుకుండలా నాగార్జునసాగర్

నందికొండ, ఆగస్టు 13 : నాగార్జునసాగర్ రిజర్వాయర్ నిండుకుండలా మారింది. పూర్తి స్థాయి సామర్థ్యం 590 (312 టీఎంసీలు) అధుగలకుగానూ మంగళవారం 589.40 (310.2522 టీఎంసీలు) అధుగలకు చేరు క్షణం. ముందుపై కూడా పర్యవేక్షణ చేస్తున్నాం. సర్టికల్ నెలబంధించి అభ్యవసరం మందులు స్టాక్లో లేకపోతే ఇతర ఏజెన్సీల నుంచి కొనుగోలు చేస్తున్నాం.

8,629 క్యూసెక్కులు, కుడి కాల్వ ద్వారా 7,086 క్యూసెక్కులు. ప్రధాన జల విద్యుత్ కేంద్రం ద్వారా 29,313 క్యూసెక్కులు, వరద కాల్వ ద్వారా 600 క్యూసెక్కులు, ఎన్ఎల్బీసీ ద్వారా 1,800 క్యూసెక్కులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. క్రమే గట్ట ద్వారా నీటి విడుదల చేయడం లేదు.

ధర్మకర్తల మండళ్లకు దరఖాస్తులు

రామగిరి, ఆగస్టు 13 : ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో దేవాదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ పరిధిలో గల పలు దేవాలయాలకు నూతన ధర్మకర్తల మండళ్ల ఏర్పాటుకు దరఖాస్తులు అభ్యర్థిస్తున్నట్లు ఆ శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ అన్నెపల్లి సులోచన తెలిపారు. ఆసక్తి గల వారు 20 రోజు లోగా దేవాదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ నల్లగొండ, వైదరాబాద్ కార్యాలయాలలో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాలకు ఆయా దేవాలయాల కడక, జిల్లా దేవాదాశాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో తెలుసుకోవచ్చని మంగళవారం ఒ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

- ❖ రామగిరి, ఆగస్టు 13 : ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో దేవాదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ పరిధిలో గల పలు దేవాలయాలకు నూతన ధర్మకర్తల మండళ్ల ఏర్పాటుకు దరఖాస్తులు అభ్యర్థిస్తున్నట్లు ఆ శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ అన్నెపల్లి సులోచన తెలిపారు. ఆసక్తి గల వారు 20 రోజు లోగా దేవాదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ నల్లగొండ, వైదరాబాద్ కార్యాలయాలలో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాలకు ఆయా దేవాలయాల కడక, జిల్లా దేవాదాశాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో తెలుసుకోవచ్చని మంగళవారం ఒ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.
- ❖ రేణుకాపల్లె మండలం, తీవ్రగిరికాలనీ, పానగల్ రోడ్డు, నల్లగొండ
- ❖ మేకటేశ్వరస్వామి దేవస్థానం, మాతేపల్లి
- ❖ వారిశాల గోపాలస్వామి దేవస్థానం, గోపాలయపల్లి, నార్కట్ పల్లి మండలం
- ❖ వేణుగోపాల స్వామి దేవస్థానం, మాడ్లపల్లి
- ❖ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం, మాడవ పురం, చింతపల్లి మండలం
- ❖ సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం, బండకాలెం, కేతేపల్లి మండలం
- ❖ కోడం రామచంద్రస్వామి దేవస్థానం, కురుమర్తి, కట్టంగూర్ మండలం
- ❖ భారాసోమేశ్వరస్వామి దేవస్థానం, పానగల్, నల్లగొండ మండలం
- ❖ అర్జుణలయోగానంద లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దేవాలయం
- ❖ సూర్యాపేట వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం

వైద్య కళాశాలలో పోస్టులకు 17న ఇంటర్వ్యూలు

నీలగిరి, ఆగస్టు 13 : నల్లగొండ జిల్లా వైద్య కళాశాలలో బోధన సిబ్బంది పోస్టుల భర్తీకి ఈ నెల 17న ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించనున్న కళాశాల సూపరింటెండెంట్ డా. రమణమూర్తి తెలిపారు. ప్రాఫెసర్ పోస్టులు 7, అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్లు 17, సీనియర్ రెసిడెంట్స్ తాత్కాలిక పద్ధతిలో 43 పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

అర్జులు ఈ నెల 17న ఉదయం 11 గంటలకు కల్వరకు తమ సర్టిఫికేట్లో హాజరుకావాలని కోరారు. మరెన్ని వివరాలకు ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో లేదా nalonda. telangana.gov.in /www.gmcalnalgonda.in ను సంప్రదించాలని మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో సూచించారు.